
令和4年度　学童クラブ　児童　アンケート結果
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1 あなたは、児童館には楽しく行けていると思います
か？

63 24 3 0

2
児童館の中でゆっくりする場所はありますか？

52 29 4 6

3
児童館にいる時に、熱を出したりけがをしてしまった
時、先生が家に連絡を取ってくれていると思います
か？

67 17 1 1

4
台風・地震・火災が起きた時、どのように避難するか
先生から聞いていますか？

5
あなたは、先生に気軽に話しをしたり、相談したりでき
ていると思いますか？

50 32 8 1

6
先生は、ほかの人にしられたくないことや内緒の話な
どの秘密を守ってくれますか？

65 20 4 0

7
あまり元気がないときや、気分がすぐれないとき、先
生が声をかけてくれていると思いますか？ 63 18 7 1

8
願い事や、やりたいことに対して、出来ないことは、ど
うして出来ないか先生は、説明してくれていると思い
ますか？

64 20 2 1

9
児童館で危ないと感じる場所がありますか？どちらか
に〇をして下さい。あると答えた人に聞きます。それ
はどこですか？

31 63

10 一番好きな遊びは？

11 「みんなあそび」でやりたい遊びを１つ書いて下さい。

アンケート結果について

５，の設問の「気軽に」という意味が子ども達にとって難しい表現だったらくし、来年度より表現の仕方を変更しようと検討しています。

８，の設問の出来ないことについて説明しているかは、毎回なぜこうするのか、なぜできないのかを説明していますが、今後より一層分かり易く伝えていきます。

９，の設問で危ないと感じる場所は、階段・おもちゃ置きのカートでした。階段は常から「歩きましょう」と声掛けをしており、おもちゃ置きのカートも子ども達に危険のないよう高さ等工夫しています。

こおりおに・キャッチボール・おにごっこ・リレー・だるまさんが転んだ・ドッジボール・しりとりゲーム・チェンジ・イカゲーム
サッカー・ボウリング・縄飛び・転がし・トランプ・ドッジビー・かごめかごめ

２，の設問のゆっくりできる場所について、育成室・遊戯室・図書室・２階廊下等で出来る限り分散して密にならないように過ごしてもらっています。

グラウンド遊び➡おにごっこ・キャッチボール・サッカー・ドッジビー・ドッジボール・縄跳び・だるまさんがころんだ・ごっこ遊び・フリスビー・走る
室内遊び➡ままごと・読書・けん玉・ラキュー・レゴ・トランプ・大型ブロック・レゴ・カードゲーム・トミカ
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